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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία 
της απευθείας ανάθεσης,  για  την ανάθεση σε ανάδοχο  της λήψης μέτρων προστασίας 
στο  κτήριο  της  πρώην  Κλινικής  «Ευαγγελισμός»  στο  Ηράκλειο,  συνολικής 
προϋπολογισμένης δαπάνης 18.450 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Σχετική  απόφαση  Πρύτανη  με  αρ.  πρωτ.  4095/7‐4‐2015  (ΑΔΑ  7ΚΒΞ469Β7Γ‐ΤΚΛ),  για  τις 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος έτους 2015, κωδικός 
2001ΣΕ04600027 και ΑΔΑΜ 15REQ002693979 2015‐04‐07. 
 
• Τον  ανάδοχο  θα  βαρύνουν  :  Παρακράτηση  φόρου  εισοδήματος  4%  (υλικά)  ή/και  8% 

(εργασία)    0,10%  υπέρ  της  Ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων  (Ν. 
4013/2011), η οποία επιβαρύνεται με το νόμιμο τέλος χαρτοσήμου 3% και την επ΄ αυτού 
εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. 20%, καθώς και κάθε άλλη νόμιμη κράτηση. 

• Το κριτήριο ανάθεσης θα είναι η χαμηλότερη τιμή. 
• Η  συγκεκριμένη  σύμβαση    θα  ανατεθεί  στο  σύνολο  της    σε  ένα  ανάδοχο,  και  θα 

εκτελεστεί εντός 30 ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της. 
• Η υλοποίηση των απαιτούμενων εργασιών για το εξωτερικό του κτηρίου (Α’ Φάση) και 

τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, όπως αυτά (εννοείται : οι απαιτούμενες εργασίες και 
τα  μέτρα  προστασίας)  θα  γίνει  σύμφωνα  με  τη  επισυναπτόμενη  τεχνική  περιγραφή 
(συνημμένο  1)  και  όπως  περιγράφονται  στην  έκθεση  αυτοψίας  της  Επιτροπής 
Επικινδύνων  Ετοιμόρροπων Νομού Ηρακλείου  (συνημμένο  2)  και  στο  έγγραφο  της 
Υπηρεσίας  Νεωτέρων  Μνημείων  και  Τεχνικών  Έργων  Κρήτης,  της  Γενικής 
Διεύθυνσης  Αναστήλωσης,  Μουσείων  και  Τεχνικών  Έργων  του  Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού (συνημμένο3). 

• Η  σχετική  σύμβαση  που  θα  υπογραφεί  με  τον  ανάδοχο  μπορεί  να  λυθεί,  για 
λογούς ανωτέρας βίας, αζημίως  για το Πανεπιστήμιο Κρήτης , η δε λύση της, έχει 
την  έννοια  της  εκούσιας  απώλειας  δικαιώματος  προσδοκίας  που  απορρέει  από 
αυτήν για τον ανάδοχο.  

• Οι  υποψήφιοι  μαζί  με  την  προσφορά  τους,  θα  καταθέσουν  υπεύθυνη  δήλωση  ότι 
συμφωνούν  και  αποδέχονται  ανεπιφύλακτα  τους  όρους  της  παρούσας  πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

 
Τεχνικές πληροφορίες : κος Γ. Φραγκουλιδάκης  τηλ. 2810 393117 ή κος Π. Κακουδάκης  
τηλ. 2810 393115 
 
Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι όλες  τις  εργάσιμες ημέρες 
και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο 
Διοίκησης ‐ του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393142 (κα. Μαριού). 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          
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 Προσφορές  θα  γίνονται  δεκτές  από  τους  ενδιαφερόμενους  μέχρι  και  την  Δευτέρα  20 
Απριλίου  2015  και  ώρα  14:30  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής 
Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης).  

       
                    
 

Ο Πρύτανης 
                                         του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 
 
 
  Ε. Στεφάνου  
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